

Школьники представили проекты на Балтийском научно-инженерном конкурсе в Политехе



25 марта в Белом зале Политехнического университета состоялось торжественное открытие Балтийского научно-инженерного конкурса. Позже в читальном зале Фундаментальной библиотеки участники представили работы по десяти секциям.

Балтийский научно-инженерный конкурс проводится в Санкт-Петербурге с 2005 года. Сейчас это одно из самых крупных научных соревнований для талантливых и амбициозных школьников в России. Конкурс сочетает в себе строгое судейство и современные традиции организации научных событий, когда на одной площадке соединяются школа, наука и бизнес.

Подробнее предлагаем вам узнать о событии на официальном сайте Политехнического университета [по ссылке](#).